OEMAB

. Ané kaBs toketd, ouvnOwg, mpokunteL éva Bpédog. Qotdoo eival mBavo va
yevvnOoUv U0 N Ka eplocotepa. Na OMAVTNOETE OTIG EPWTNOELG:

a) Notog eivatl o Adyog yla tov omoio ouvnBwg yeviEtal eva Bpedog ava TOKETO;
(2u)

B) Ze oplopéveg meputtwoelg ddLUWY, ta dUo TadLld avikouv ce SLadopeTKO
¢UAo. Nwg ovopdlovral ta didupa autd; Nwg pokuTttouy; (41)

y) 2 AMAeg meputtwoel ta Sidupa avikouv oto o PuAO kol polalouv
KATAMANKTIKA METAEU TOUG. Molog eivat o TBavog Adyog yla tov omoio cupBaivel
auto; NMwg ovopalovtal ta Sidupa otnv nepimtwon autn; (4u)

6) Ztnv mepintwon tn¢ e§WOWHATIKAG YovipoTmoinong auéavouv oL mBavotnTeg yla
Vv Untapén moAAamAwy Kuoewv. Nou odeiletal auto; (2u)

Il. To e€wteplkd avti eival éva amd ta Tpia THApATA TOUu autiol pag. Na
OLTIOVTOETE OTIG EPWTNOELG:

a) Mota glval Ta EMUEPOUG TUAMATA Ao Ta omoia anoteAeital; Ze molo and auta
UTTAPXEL XOVOPLVOC LoTOG, o€ Tolo KueAida; (4p)

B) Nowa €ival n onpacia Tou XOvVOPLVOU TUAMOTOG TOU €EWTEPLKOU QUTIOU UOG YLa
Vv aiocbnon tng akong pag; Mowa ivatl n onuacio tng kKU eAidag; (4p)

y) Avapeoa oto €§WTEPIKO AUTL KoL OTO HECO AUTL UTAPXEL €vag UMEVAG. MNwg
ovopdletal o Upévag autog Mwg petafLBalovral ol MAAUKEG KIVAOELG TTOU KAVEL
otnV WoeLdn peuPpavn; (5u)

OEMA A

Avo ¢ilot anoddacioav va Hetacyouv o€ Ml £0eloviiky awpodocia. Na
OLTMOVTOETE OTIG EPWTNOELG:

Ze moleg efetdoelg Oa mpémel va umoPAnBel to aipa twv dvo umoyndlwy
atpodotwy; Na altloAoynoeTe TNV aAmavtnon oag.

Av o évag ¢ihog avrkel otnv A opdda kat o dAAog avrkel otnv 0 opdda aipatog
motavou to aipa propetl va §00et oe kamolov d€ktn tng B opddag aipatog; Na
attlodoynBei n andvinon oag. (12+13p)



